

# 郑州市司法局检查考核经开区公共法律服务平台建设工作 实现公共法律服务标准化、精细化、便捷化

本报讯 12月21日,郑州市司法局基层处副处长黄河带领检查组一行5人对经开区公共法律服务平台建设工作进行检查考核。经开区人大工委副主任杨宁、社区管理服务局局长张国际、副局长崔红增

陪同检查。

检查组一行实地检查了经开区公共法律服务中心、前程办事处公共法律服务工作站、2个村工作室,潮河办事处公共法律服务工作站和1个村工作室,九龙办事处1个村工作室

等实体平台。重点查看了基础设施、人员配备、制度建设、台账建立等情况,走访了解群众对驻村(社)法律顾问服务情况的评价。

检查组对经开区工作给予了充分肯定,并表示下一步经开

区要加强基础建设,进一步整合资源不断在实践中探索和总结经验,深入推进公共法律服务体系建设,努力实现公共法律服务的标准化、精细化、便捷化、智慧化。

杨宁表示,公共法律服务实

体平台建设工作是2018年郑州市十大民生实事之一,经开区一定高度重视,下一步将继续加大投入,完善制度、规范管理、提升服务质量,把市政府的民生实事真正落到实处。

记者 王赛华

## 路长持续观摩加压增责 提升城市精细化管理水平

本报讯 12月26日,经开区各办事处“路长制”工作负责人、全体三级路长再次组织观摩队伍,由区领导及精细办负责人带队,到潮河办事处第十四大街瑞锦小区社区进行现场观摩。

潮河办事处在“路长制”管理工作中,结合数字化、网格化管理平台,探索形成“大城管、大数据、绣花式”的路长制工作管理模式。即在原有二级网格长、三级网格长的基础上,新添加6名办事处城管协管中队队长和1名下

沉社区机关工作人员任三级路长。每天由一名二级或三级路长带队,与“六大员”一起对辖区内的道路及周边居民区进行巡查。同时,潮河办事处还在辖区内24条路段沿道路张贴公示“举报电话”“路长制微信二维码”,居民们只需要拿出手机扫一扫、打个电话就可以对市容环境进行监督,发现占道、扰民等现象,都可以通过举报电话平台、微信平台进行投诉举报,区职能部门也可第一时间接收并处置。在此基础上,

潮河办事处还进一步将路长制与滨河国际新城建设相结合,在环境整治的同时注重艺术设计、注入文化历史印记,打造“有温度”的社区。

经过连续组织观摩活动,充分促进了全体三级路长工作横向交流,推进“路长制”长效运行。下一步,经开区将继续推动观摩成效的持久性,不断在提升全区城市精细化管理水平的道路上前进。

记者 柴琳琳 通讯员 李磊



活动室

### 党课“活”起来 学习“实”下去

#### 区食药监局

本报讯 12月26日,经开区食药监局党支部书记、局长程红梅为全局党员上了一堂关于如何做一名合格党员的生动党课。程红梅在党课上表示,作为一名合格党员要牢记共产党人的初心和使命,坚定理想信念、强化政治意识、树立清风正气、勇于担当作为。要争做“四讲四有”合格党员。

党员们纷纷表示,本次党课对于加强自身党性修养,坚定理想信念,提升道德情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气都起到了良好的促进作用。会后党支部为在12月份加入党组织的两名党员过“党员政治生日”,党支部群工委员陈冉带领他们重温入党誓词。

记者 柴琳琳 通讯员 贺翠平

#### 明湖办事处

本报讯 12月21日,明湖办事处开展第四季度书记讲党课活动。会上,明湖党工委副书记魏喜盈从各社区基层党组织建设、环境综合整治、扫黑除恶、全面从严治党、意识形态、宗教6方面工作入手,分析社区的不足与亮点,要求各社区对照问题,积极整改落实,提升社区基层党建工作能力,提高党员凝聚力和战斗力,同时要充分发挥基层党建引领作用,全面做好各项居民服务工作。

同时,魏喜盈还从党员管理、队伍建设、制度完善等方面为大家剖析了当前基层党建工作中存在的问题,并指出全办接下来党建工作的开展应以加强“两新”组织党支部规范化建设、推进区域化党建工作深入开展、建设素质优良的基层党员队伍、探索更有温度的基层党建四个方面为重点突破,切实推动全办各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

## 经开区拆除超标公交候车亭 航海路朝凤路至第八大街段全部拆除完毕

本报讯 12月20日,经开区城市管理局对辖区航海路、第五大街等道路超标设置的公交候车亭进行拆除,共拆除超标设置公交候车亭14座,其中,航海路朝凤路至第八大街段全部拆除完毕。

据经开区城市管理局市容科负责人介绍,辖区公交候车亭底柱多为不锈钢结构,拆除工作中采取机械和人工相结合的方式,当人工切割机切断底柱的同时,用自吊车吊起直接装车,这样不仅能缩短拆除时间,而且不影响交通通行。目前,仅用一天时间,辖区共拆除

超标公交候车亭14座,拆除率42%。

据了解,辖区共有公交候车亭138座,按照“321”的标准,需拆除超标公交候车亭33座。

下一步,经开区将严格按照“321”的标准及拆远不拆近的原则,持续加大超标公交候车亭拆除力度,并在清理后及时做好路面的恢复工作。同时,积极与公交公司对接,将使得其设施既布局合理满足群众需求,又与街景风貌相融合美化环境。

记者 柴琳琳

通讯员 李磊 史书载 文/图



## 明湖食药监所推进农贸市场落实主体责任及信息化建设工作 切实保障老百姓“舌尖上的安全”

本报讯 12月21日,明湖食药监所召开农贸市场落实主体责任及信息化建设工作推进会。

会上,局食品生产流通科负责人余杨再次传达了关于农贸市场信息化建设的工作要求,通报了经开区各市场落实情况及存在问题,针对问题逐一提出整

改要求和时限,明确开办方责任及义务,切实做到农贸市场经营的各类食用农产品来源可查,去向可追。

明湖食药监所相关负责人表示,要求作为市场开办者,管理好市场是法定责任,要严格履行审查入场经营者的审查义务,要强化食

品安全管理责任,市场开办方要定人定岗,尽职尽责,完善农产品市场准入准出制度,确保产品来源可追溯、去向可查询、责任可追究。要强化监督执法,发现违法违规行,将严格执法,绝不姑息,切实保障老百姓“舌尖上的安全”。

记者 柴琳琳 通讯员 李鑫

### 潮河办事处 开展新春送春联活动

本报讯 为给辖区群众送去党和政府的关心与爱护,潮河办事处开展“新春送春联”活动。12月25日下午,办事处组织各包村领导、三级网格长到辖区各安置区对辖区居民发放春联。活动现场群众热情高涨,积极参与到本次活动中来。现场共发放春联200余

幅,并为各村村民送去了新春的祝福。

下一步,办事处将继续开展多种多样的活动,为办事处各项工作的开展夯实群众基础,更好地推进办事处各项工作有序开展。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

### 郑州物流园区 举办冬至主题活动

本报讯 12月21日,郑州物流园区举办“我们的节日·冬至”主题活动,活动当天,在包饺子过程中大家配合默契,笑语不断。

本次活动不仅弘扬了传统节日文化,还丰富了干部职工的文体生活,营造了浓厚的节日氛围,更增强了大家的凝聚力和号召力。记者 柴琳琳